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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 29.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 

Калин Куманов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 12023 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  10.42 ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] – редовно и своевременно призован,  се представлява  от 

управителя И. М..           

ОТВЕТНИКЪТ по касация- БЪЛГАРСКА АГЕНЦИЯ ПО БЕЗОПАСТНОСТ НА 

ХРАНИТЕ – редовно и своевременно призован, се представлява от  адв. Б. редовно 

упълномощена с пълномощно по делото.   

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно и своевременно призована, се 

представлява  от прокурор  Ю.. 

 М.- Да се даде ход на делото. 

 Адвокат Б.- Да се даде ход на  делото.  

Прокурорът: Да се даде ход на делото.  

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдено заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

        Касаторът М.: Поддържам жалбата по съображенията изложени в нея. Нямам 

искания. 

 Адв.  Б.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания.    

 Прокурорът:  Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.  

Касаторът М.:  Моля да отмените решението на СРС по съображения изложени в 

жалбата и писменото становище. 

Адв. Б.: Моля да оставите без уважение касационната жалба и да потвърдите 

решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Подробни аргументи сме 

изложили в писмено становище депозирано по делото, което поддържам. 

Претендираме сторените разноски пред настоящата инстанция,   за което представям 

Списък с разноски и доказателства за плащане. 

СЪДЪТ предостави възможност на касатора М. и на прокурор Ю. да се запознаят със 

Списъка с разноските. 

Прокурорът: Считам, че решението на въззивния съд е правилно и законосъобразно и 

моля то да бъде потвърдено. 

          Касаторът М.: Запознах се със списъка с разноските. 

Прокурорът:  Запознах се със списъка и нямам възражения. 

 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.47  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


